

ВЫСШАЯ ШКОЛА БИЗНЕСА ТОМСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА

Лиц. А № 1474 вид. Мин. образования РФ

2005



Приемная комиссия:
Пр. Ленина, 36,
главный корпус, ауд. 132
Тел.: 529-520, 529-536
<http://hsb.tsu.ru>

**База данных "Кадры ВШБ",
тел.: 528-407**

Высшая школа бизнеса Томского государственного университета (ВШБ ТГУ) работает в сфере высшего профессионального образования: в области экономики, права и международных отношений - 14 лет. ВШБ сегодня - это 9 факультетов, 16 специальностей, разные формы обучения (дневная, вечерняя, заочная) и престижный диплом ТГУ. Обучение является платным - от 28 тысяч рублей до 40 тысяч рублей в год на разных факультетах и по разным формам обучения (3-5 лет). Девиз ВШБ: "Учись! У нас дешевле, чем у жизни".

Сегодня представляем вашему вниманию два факультета ВШБ ТГУ.

ФАКУЛЬТЕТ ПРАВА Специализация: "Деловое право"

Факультет права ВШБ предоставляет своим студентам получить качественное базовое юридическое образование, которое включает в себя изучение основных дисциплин: "Конституционное право", "Административное право", "Гражданское право", "Уголовное право", "Гражданский процесс", "Арбитражный процесс" и т. д.

Однако современный рынок труда испытывает дефицит высокопрофессиональных юристов в области экономики, коммерции, бизнеса, которые должны свободно ориентироваться в макроэкономическом пространстве, владеть навыками оформления договоров самого разного профиля и уровня, способны успешно проводить деловые переговоры с отечественными и зарубежными партнерами, плодотворно взаимодействовать с государственно-властными структурами. Этот сегмент образовательного рынка и занимает факультет права ВШБ, который готовит специалистов в области делового права.

Достаточно серьезное внимание уделяется блоку дисциплин, сочетающих правовые и экономические знания: "Коммерческое право", "Предпринимательское право", "Договорное право", "Налоговое право", "Бюджетное право", "Инвестиционное право" и т. д.

В программу обучения включены спецкурсы "Банковское дело", "Сделки с недвижимостью", "Правовые основы контрольно-ревизионной деятельности", "Налог и налогообложение" и др., позволяющие будущим профессионалам успешно решать практические задачи в экономико-правовой сфере.

Также преподаются специальные учебные курсы, посвященные обзору судебной арбитражной, налоговой практики, которые ведут квалифицированные практические работники, благодаря которым студенты учатся применять теоретические знания на практике в решении вопросов в области делового права.

Факультет права предлагает различные формы обучения. Традиционная дневная на базе среднего образования (срок обучения - 5 лет), прием - на основе собеседования.

Для лиц, имеющих высшее или оконченное высшее образование, существует заочная форма обучения по сокращенной программе (3,5 года).

Такая форма позволяет работающим на рынке бизнесменам, коммерсантам, предпринимателям получить в удобной для них форме действительно качественное и полезное образование.

АКАДЕМИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

С 1999 года продолжает работу в составе двух самостоятельных отделений: соискательского и магистерского. Магистерское ориентировано на специалистов с высшим образованием. Слушатели отделений без отрыва от производства проходят еще одну, более высокую, ступень квалификационного роста. Соискательское отделение осуществляет подготовку к получению ученой степени кандидата наук. Магистерское отделение оказывает академическую, то есть связанную с учебным процессом, помощь в решении перспективных производственных и финансовых проблем.

Отделения факультета взаимосвязаны. Слушатели отделений получают квалифицированную помощь в сдаче кандидатских экзаменов и могут быть полноправными участниками не только аспирантского семинара, но и экономических школ, конференций и симпозиумов. Действуют краткосрочные семинары руководителей и специалистов по актуальным проблемам экономики.

Профессорско-преподавательский состав академического факультета совершенствует читаемые курсы, учитывая растущую потребность слушателей в обновлении знаний.



**Декан
академического
факультета,
профессор
КОЛОМИЕЦ
Татьяна
Ивановна,
является
членом
Совета УМО**

Государственного университета, Высшей школы экономики (Москва). Это позволяет быть в курсе изменений в системе государственных образовательных стандартов.

Программа магистерской подготовки состоит из двух частей: образовательной и научно-исследовательской.

Именно магистратура, а не краткосрочные курсы переподготовки дает сегодня преимущества при переходе на другую работу. Полученные в процессе магистерской подготовки знания в области теории инвестирования, решения социально-экономических задач, экономической психологии, теории организации или управления персоналом могут оказаться весьма кстати.

Подготовка на магистерском отделении осуществляется по направлениям "Экономическая теория" (дневная форма обучения) и "Экономика фирмы" со специализацией "Финансовая экономика" (вечерняя форма обучения).

Продолжительность обучения - 1,5-2 года.

«Учись! У нас дешевле, чем у жизни!»

В. А. Гага, директор ВШБ ТГУ, д. э. н., профессор: